

昨晚,市环卫部门开始进行大规模的清扫、压尘、冲洗作业。据了解—— 今后,洛城主次干道将天天“洗澡”



□记者 连漪 实习生 程诚 通讯员 张晓琳/文 记者 李卫超/图

今晨出门,细心的市民会发现,王城大道、南昌路、开元大道等数十条道路都格外整洁。

今后,市环卫部门将安排工作人员每天为洛城“洗澡”。

20台“洗澡机”功能不一般

负责为城市道路“洗澡”的是20辆大型车辆,有机扫车、洒水车、高压冲洗车和多功能冲洗车。

近日,为给牡丹文化节营造一个良好的环境,并将清洗工作常态化,我市购置了6台多功能冲洗车。

目前,我市的大型机械化作业车已达20台。这些车将分别承担打扫马路、清洗路面、喷水降燥、喷雾压尘、污水回收、除雪等作业。

昨日20时许,这些“洗澡

机”走上我市各主次干道,开始今年首次大规模“洗澡”作业。(如图)

清扫、洒水、冲洗每天进行

以前,由于人员设施紧张,我市的洒水清洗路面作业多在重大节庆日才进行。市环卫处副处长张珞表示,随着大型机械化作业车的增多,今后他们将每日为城市主次干道“洗澡”。

我们不妨先来瞧瞧这些“大家伙”的工作状态吧。

关键词:清扫

作业时间:“昼夜夜扫”,每日0时~6时30分进行清扫,7时~22时进行保洁。

作业目标:对市区主要道路进行清扫保洁,保证路面、中心边线、道牙无污水、无浮土和各种废弃物,清扫前喷雾压尘,保证无漏土、不扬尘。

关键词:压尘

作业时间:每年3月15日至10月31日进行,每日9时至16时分段实施;每年11月1日至次年3月14日,每日10时至14时进行。

作业目标:雾状喷射,达到压尘效果,路面见潮不见水流。

关键词:冲洗

作业时间:每年3月15日至11月15日,时间为23时至次日5时。

作业目标:冲刷后的路面、隔离墩将无泥沙、烟头、纸屑、瓜果皮核、塑料袋等废弃物;地面交通标志清晰。实现路面净、道牙净、公交站台净、下水口净。

特别提醒:清扫、洒水作业过程中不会给市民出行造成影响,但夜间进行工作的冲洗车辆为高压作业,喷射的水流压力较大,在作业时均有警示灯提醒,建议市民不要靠近作业车辆,以免造成伤害。

一对情侣出租屋内身亡 据了解,死因可能和煤气泄漏有关

□见习记者 高亚恒

昨日中午,一对年轻情侣死在出租屋内。据悉,两人死亡原因可能与煤气泄露有关。

昨日下午,记者赶到武汉路与建设路交叉口附近的一拖6号

门。现场一巡警介绍说,这对情侣来自新安县,租住的是一居室,带有一个小厨房,装有煤气。

随后,记者找到了男性死者小臧的叔叔臧先生。臧先生说,本月4日,小臧上完班后,就没再见过他。

昨日,小臧的父亲担心儿子的安危,特意从新安县赶来,找到小臧居住的出租屋。可敲了半天门,屋内也没反应。小臧的父亲将门踹开,发现屋里煤气味很浓。他进去一看,发现小臧和其女友躺在床上,已经没有呼吸了。

3月14日是“国际警察日”,记者采访了一群特殊的警察—— 警犬训导员和他们无言的战友

□记者 郑凤玲 见习记者 马毓莹

在原郭寨收费站路口附近,有一个特殊的大院,院子里有一群特殊的警察,他们的主要任务是训练警犬。

今天,让我们把目光投向这群特殊的警察——市公安局警犬大队警犬训导员。

有着特殊技能的警犬是怎样训练出来的?训导员石卫平从事警犬训练工作有20多年了。他说,训练出一只优秀的警犬要经过三个阶段。

以他现在所训的搜爆犬“阿江”为例。

“最早接触阿江是在2008年,当时它才1岁,性格温顺,智商高。”石卫平说,领训后,首先要和它建立亲密的关系,可以通过喂食、散放、抚拍、奖励等多种方式,大概需要半个月的时间;第二关是服从性训练,这一关主要是警犬坐、卧、趴等基础动作的训练,这项训练大概需要1个月的时间;最后一关是实用课目的训练。“一般情况下,先诱导它闻炸药气味,它找到炸药后,给予一定奖励。经过一段时间训练后,它慢慢会形成条件反射。”石卫平

说,这项训练最麻烦,过这关需要1至2个月的时间。

训导员们说,警犬是他们的兄弟,是他们生死相依的战友,他们和警犬的感情很深。

训导员贺洪洛曾掉进沟里,被警犬“米奇”救了上来,从此他把“米奇”视为兄弟。在一次案件中,贺洪洛立了功,队里为他庆功,当晚他喝过酒,专门到犬舍去看望“米奇”,而“米奇”也兴奋地看着他,和他分享快乐。

我们采访时,该队队长王建国给我们讲了不少训导员和警犬在执行任务中遇到危险的故事:

在伊川县发生的一次命案中,训导员贾团结带着他的警犬到玉米地里追查嫌犯。他正在寻找时,忽然听到上方传来枪响声,把他吓了一跳。原来,有警察看到玉米秆晃动,以为是嫌犯,于是向天开枪,以阻止嫌犯逃窜。

其实,这种惊心动魄的故事很常见。有人对训导员的工作不理解,觉得他们整天和犬打交道,没前途。可训导员们说,与犬相伴,他们乐在其中,无怨无悔。

50万元,用爱来“补”心 “福荫基金”启动,0岁~14岁的贫困先心病患儿可接受救治

□记者 郑凤玲 见习记者 裴希婷 通讯员 路书奇

从本周起,市中心医院和本报将启动50万元的“福荫基金”。该基金将用来救治0岁至14岁、家庭贫困的先心病患儿。

市中心医院心外科主任医师陈兴澎说,“福荫基金”是由国际爱心人士黄女士募集,该项基金在全国的投放范围仅有两处,一是北京,另一处是洛阳。

黄女士从今年起将每年为该院提供50万元的“福荫基金”,用于救治先心病患儿。

只要提供相关部门开具的贫困证明,不论何种类型的先心病,医院将根据患者病情和家庭情况,优先安排手术。

参加新农合的先心病患儿,并符合新农合补偿比例为70%和医疗救助补偿比例为20%的补偿范围之外的部分,可由基金提供资助。参加城镇儿童医保的患儿,医保报销部分之外需个人承担的部分,可由基金提供资助。

经调查核实,家庭确实特别困难的患儿,基金将提供全部治疗费用。如果报名家庭具备一定的治疗能力,基金将酌情提供5000元至1万元不等的费用资助。

据了解,设立在该院的还有“清然基金”、“海宁基金”、“儿童希望基金”等爱心基金等,每年都将提供数额不等的资金救助。

如果您的孩子需要治疗,请拨打电话66778866或63892088报名。

潼潼妈决定让女儿去上学

□见习记者 裴希婷

本刊刊登《是继续读“家塾”,还是去上学?》一文(详见9日A12版)后,不少读者打来电话,有的建议宋女士送潼潼上小学,有的对宋女士的教育理念表示赞同。

12日,本报邀请家教专家胡社功,教育研究者负劲松、畅占亭,热心读者李女士、张先生一起为宋女士解答疑惑。

胡社功对宋女士的教育理念和方式表示赞同,但他认为成人比成才重要,能力比学历重要。环境越恶劣,越复杂就越能培养孩子适应环境的能力。因此,胡社功建议宋女士让孩子接受学校教育。

热心读者张先生认为,将孩子融入学校和社会中,才能培养孩子的交往能力和竞争能力。

热心读者李女士说,除了学校教育,孩子可以通过网络等途径接受教育,李女士觉得不是每个孩子都适合接受学校教育,她对宋女士的教育方式表示认同。

负劲松和畅占亭建议,在潼潼上学前的半年,家长应做好从家庭到学校的过渡工作,给孩子一个心理适应的过程。

经过一番沟通后,宋女士打消了顾虑。她说,今年将把潼潼送到学校接受教育。

洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 1035000 订阅: 3元/月。不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信712到10655385 订阅: 3元/月。不收GPRS流量费。